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Tabela Nr 1 do instrukcji  inwentaryzacyjnej  

 
Lp. Wyszczególnienie Strona Wn Strona Ma 

1. Stwierdzone niedobory   

- w kasie 240 101 

- materiałów 240 310 

- środków trwałych 240 011 

- pozostałych środków trwałych 240 013 

- papierów wartościowych 240 140 

- towarów 240 330 

- niedobory w środkach trwałych w budowie 240 080 

2. Stwierdzone nadwyżki:   

- w kasie 101 240 

- materiałów  310 240 

- środków trwałych  011 240 

- papierów wartościowych 140 240 

- towarów 330 240 

- nadwyżki w środkach trwałych w budowie 080 240 

3. Podwyższenie wartości aportu do kwoty ujętej w akcie 

notarialnym 

 

030 

 

800 

 

 

 

 

Tabela Nr 2 do instrukcji  inwentaryzacyjnej 
 

Lp Wyszczególnienie Strona Wn Strona Ma 

1. Rozliczenie niedoborów i nadwyżek dokonuje się w 

księgach roku, którego dotyczy inwentaryzacja w sposób 

następujący: 

  

- kompensata niedoborów  z nadwyżkami  240 240 

- niedobory obciążające koszty  080,400 240 

- niedobory zaliczane do pozostałych kosztów operacyjnych  760 240 

- niedobory obciążające pracownika 234 240 

- niedobory zmniejszające fundusze  800,851,853 240 

- niedobory uznane za straty  860 240 

- wyksięgowanie dotychczasowego umorzenia 071,072 240 

- nadwyżki zmniejszające koszty 240 400 

- nadwyżki zmniejszające pozostałe koszty operacyjne 240 760 

- nadwyżki zwiększające fundusz 240 800 

- roszczenia sporne z tytułu niedoboru 240 240 

- kwota podwyższająca wartość roszczenia  240 840 

 


